



УКРАЇНА
ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ
DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82, факс 36-02-80, 45-28-22
e-mail : fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web : www.dfp.ck.ua

27.09.20 N 734/18-05

Департамент освіти та
гуманітарної політики ЧМР

Експертний висновок (зауваження та пропозиції)
до проекту рішення міської ради «Про затвердження Програми промоції м.
Черкаси на 2020-2024 роки»

Розглянувши проект рішення міської ради «Про затвердження Програми промоції м. Черкаси на 2020-2024 роки» (надалі – Програма) надаємо наступні зауваження та пропозиції.

1) Виходячи із великої кількості заходів на виконання завдань Програми, спрямованих на досягнення мети, можна відміти, що деякі заходи перекликаються з іншими міськими програмами, наприклад:

- дослідження туристичного потенціалу м. Черкаси, організація круглих столів, семінарів, виготовлення презентаційно-інформаційної продукції тощо – програма розроблення стратегічного плану розвитку м. Черкаси до 2030 року;

- просування міста та його переваг шляхом виготовлення промоційних роликів про Черкаси, участь у промоційних заходах для презентації Черкас (заходи 1.1 та 1.2); організація «круглих столів», семінарів, форумів, конференцій, виставок, дискусій тощо (захід 4.1) - програма сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м. Черкаси;

- просування міста через промоцію спортивних, фізкультурно-масових заходів і змагань, промоцію культурних подій, фестивалів, ярмарків (захід 8.1) - Програма організації та проведення у м. Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам'ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів, міська програма "Черкаські таланти", Міська програма розвитку культури міста Черкаси.

Можливо, враховуючи комплексний підхід до промоції міста на всіх рівнях, в рамках запропонованого проекту Програми промоції, необхідно вносити зміни до вищеперелічених програм в частині вилучення деяких заходів та напрямків фінансування, щоб уникнути дублювання завдань та заходів, або відкорегувати завдання та прогнози напрямки використання коштів з метою недопущення дублювання заходів та напрямків використання коштів з іншими міськими цільовими програмами.

На 2020 рік в проекті Програми передбачається виділення коштів з міського бюджету на виконання заходів в сумі 2028,2 тис. грн., при цьому, пояснювальна записка до проекту рішення не містить інформації та розрахунків щодо джерел виділення коштів або збалансованих пропозицій щодо виділення коштів на суму 2028,2 тис. грн., у разі внесення змін до міського бюджету на 2020 рік.

Інформуємо, що за I квартал 2020 року планові показники доходів загального фонду бюджету м.Черкаси виконані на 97,3%, недоотримано доходів у сумі 14 млн. грн.

За попередніми розрахунками в зв'язку із введенням в країні надзвичайної ситуації та обмежувальних заходів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), внесення змін до Податкового кодексу України, бюджет м.Черкаси у січні - травні 2020 року недоотримає коштів у сумі близько 168,5 млн.грн.

Отже, наданий на експертизу Проект рішення потребує доопрацювання з урахуванням виявлених зауважень.

Директор департаменту
фінансової політики



Т. І. Харенко

Морозов
36-02-83